[Ipunoxxenne Ne 2
K JOKYMCHTAallUN 00 AYKIIUOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [BopsiHckas, 5/1
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 4749.2
PacuyeTHas nnowagb: 57.3

B T.4. nfowaab

nogsana: 57.3

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =379074 *43/4749.2 = 3432.20
Am = 3432.20*0.012 = 41.19

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =227396 *43/4749.2 = 2058.88
Pn (noggan) = 2058.88* 0.6 *1.2*45=
6670.77

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 41.19 + 1536 + 11117.95)* 417 /1000 = 5293.87
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 41.19 + 1536 + 6670.77 ) * 417 /1000 = 3439.40

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3439.40 * 57.3 = 197077.62

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5293.87 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 197077.62 = 197077.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 49269.41 + 9853.88
Bropoi nnatex : (25%) 49269.41 + 9853.88
TpeTtuii nnatex : (25%) 49269.41 + 9853.88
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 49269.41 + 9853.88

Wtoro Ann : 197077.64 + 39415.52 = 236493.16



[Ipunosxxenue Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHasi, 9-6
ApeHparop: -—-

O6uwas nnowaab

3[4aHus: 2627.7
PacueTHas nnowagb: 40.6

B T.4. Nnowagib

noasana: 40.6

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs = 274147 * 43/ 2627.7 = 4486.17
Am = 4486.17 *0.012 = 53.83

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03PPMUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABar)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3hPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(O(PMUMEHT rpagoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =180937 *43/2627.7 = 2960.87
Pn (noggan) = 2960.87 0.6 *1.2*2.6=
5542.75

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.83 + 1536 + 9237.91)* 417 /1000 = 4515.17
Jkop = 417 - KOppEeKTUpyoLWNA KO3 drUMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 451517*1*1*0.8= 3612.14
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHKEHNA apeHAHOoM nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.83 + 1536 + 5542.75)* 417 /1000 = 2974.29

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 2379.43* 1= 2379.43

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2974.29 * 40.6 = 120756.17

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2379.43 * 40.6 = 96604.88

opoBas apeHpHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 4515.17*

0.00 =

0.00

lopoBas apeHHada nnarta 3a noMelleHne, pacnos. Ha OTM. OvBbwecQ:

Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noaeana)(q) = 3612.14 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

0.00 + 120756.17 =

120756.17

lojoBas apeHaHas nnata 3a nomeLlleHune ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 96604.88 =

96604.88

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopown nnatex :

TpeTtui nnatex :
YeTBeEpThIN
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

24151.22

24151.22 +

24151.22

241561.22 +
96604.88 +

4830.24
4830.24
4830.24

4830.24
19320.96

115925.84



[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 9-ro AxBaps, 3
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 4756.4
PacuyeTHas nnowagb: 64.6

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =513649 * 43/ 4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 * 0.012 = 55.72

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cp =349282 * 43/ 4756.4 = 3157.67
Pn (Bbilwe nogsana) = 315767 *1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 417 /1000 = 3823.94
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3823.94*1*1*0.8= 3059.15
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3823.94 ¢ 64.60 = 247026.52

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  3059.15* 64.60=  197621.08

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 49405.27 + 9881.05
Btopon nnatex : (25%) 49405.27 + 9881.05
TpeTun nnatex : (25%) 49405.27 + 9881.05
YeTBepThIii

nnarTex : (25%) 49405.27 + 9881.05

WToro Ann : 197621.08 + 39524.20 = 237145.28



[Ipunoxxenune Ne 2

K JJOKyMEHTaluu 00 ayKLIMOHe
MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: 9-ro AHBaps, 3
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 4756.4
Pac4yeTHas nnowaab: 31.6

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =513649 * 43/ 4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 *0.012 = 55.72

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =349282 *43/4756.4 = 3157.67
Pn (Bbilwe nogsana) = 315767 *1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 417 /1000 = 3823.94
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMnneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3823.94*1*1*0.8= 3059.15
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3823.94 ¢ 31.60 = 120836.50

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3059.15* 31.60 = 96669.16

KBapTanbHbIi nnatex B 6romxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 24167.29 + 4833.46
Btopoi nnatex : (25%) 24167.29 + 4833.46
TpeTtuit nnaTex : (25%) 24167.29 + 4833.46
YeTBepThiii

nnarTex : (25%) 24167.29 + 4833.46

Wtoro Ann : 96669.16 + 19333.84 = 116003,00



[Ipunoxxenne Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Huxeropoackas, 50
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 2716.7

PacuyeTHas nnowagb: 118.7

B T.4. nfowaab

nogsana: 118.7

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 247648 *43/2716.7 = 3919.78
Am = 3919.78 * 0.012 = 47.04

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =153542 * 43 /2716.7 = 2430.27
Pn (noggan) = 2430.27*0.6 *1.2*45=
7874.07

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.04 + 1536 + 13123.46 ) * 417 /1000 = 6132.61
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.04 + 1536 + 7874.07 ) * 417 /1000 = 3943.61

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3943.61*118.7=  468106.51

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 6132.61* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  468106.51 = 468106.52

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 117026.63 + 23405.33
Bropoi nnatex : (25%) 117026.63 + 23405.33
TpeTtuii nnatex : (25%) 117026.63 + 23405.33
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 117026.63 + 23405.33

Wtoro Ann : 468106.52 + 93621.32 = 561727.84



[Ipunoxxenne Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BosHeceHckas, 20,nuT.A
ApeHpatop: -—-

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 269.3

PacuyeTHas nnowagb: 98.1

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 26643 * 43/269.3 = 425417
Am = 425417 *0.012 = 51.05

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cp =9007 *43/269.3 = 1438.18
Pn (Bbilwe nogsana) = 1438.18*1.0*1.2*2= 3451.63

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.05 + 1536 + 3451.63)* 417 /1000 = 2101.13
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 2101.13* 98.10 = 206120.84

KBapTanbHbIn nnatex B 6rogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 51530.21 + 10306.04
Btopoi nnatex : (25%) 51530.21 + 10306.04
TpeTtuit nnaTex : (25%) 51530.21 + 10306.04
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 51530.21 + 10306.04

Wtoro Ann : 206120.84 + 41224.16 = 247345.00



[Ipunoxxenne Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprtpya, HoBas, 3,nut.A A1
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 938.5

PacuyeTHas nnowagb: 288.5

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 84602 * 43/938.5 = 3876.28
Am = 3876.28 * 0.012 = 46.52

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA ITAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cn=41933*43/938.5 = 1921.28
Pn (Bbilwe nogsana) = 1921.28*1.0*1.2*0.8 = 1844.43

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.52 + 1536 + 1844.43)* 417 /1000 = 1429.04
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 1429.04 * 288.50 = 412278.04

KBapTanbHbIn nnatex B 6rogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 103069.51 + 20613.90
Btopoi nnatex : (25%) 103069.51 + 20613.90
TpeTtuit nnaTex : (25%) 103069.51 + 20613.90
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 103069.51 + 20613.90

Wtoro Ann : 412278.04 + 82455.60 = 494733.64



